

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

комиссии диссертационного совета 24.2.400.01

при федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Сибирский государственный автомобильно-дорожный университет (СибАДИ)»

Комиссия, избранная из членов диссертационного совета в составе: д-ра техн. наук Чулковой И.Л., д-ра техн. наук Сиротюка В.В., канд. техн. наук Семеновой Т.В. без привлечения дополнительных специалистов, рассмотрев диссертацию Калинина Александра Львовича на тему «Совершенствование расчета дорожных конструкций по сопротивлению сдвигу в песчаных грунтах», выполненную в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Сибирский государственный автомобильно-дорожный университет (СибАДИ)» (г. Омск) под научным руководством кандидата технических наук, доцента, доцента кафедры «Строительство и эксплуатация дорог» Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский государственный автомобильно-дорожный университет (СибАДИ)» (г. Омск) Александрова Анатолия Сергеевича, рассмотрела текст диссертации, представленной в диссертационный совет и размещенной на сайте организации, а также копии публикаций соискателя, и пришла к следующему заключению:

О соответствии темы и содержания диссертации научным специальностям и отраслям науки, по которым диссертационному совету предоставлено право принимать к защите диссертации: диссертационная работа Калинина А.Л. «Совершенствование расчета дорожных конструкций по сопротивлению сдвигу в песчаных грунтах» соответствует требованиям паспорта научной специальности 2.1.8 – Проектирование и строительство дорог, метрополитенов, аэродромов, мостов и транспортных тоннелей (технические науки) (пп. 2, 14 области исследований в паспорте научной специальности).

О полноте изложения материалов диссертации в работах, опубликованных соискателем учёной степени: полнота изложения материалов диссертации подтверждается общим количеством публикаций в 20 работах, в которых излагаются основные научные результаты. Совокупность публикаций в полной мере отражает все изложенные в разделах диссертации материалы. Текст диссертации, представленный в диссертационный совет, идентичен тексту диссертации, размещенному на сайте ФГБОУ ВО «СибАДИ». В диссертации соискатель ученой степени корректно ссылается на 268 источников заимствования материалов или отдельных результатов. В том числе соискатель ссылается и на собственные публикации и публикации с соавторами. В диссертации отсутствуют недостоверные сведения об опубликованных автором работах.

О выполнении требований к публикации основных научных результатов диссертации, предусмотренных пунктами 11 и 13 «Положения о присуждении учёных степеней»: основные научные результаты диссертации опубликованы в 20 научных работах, в том числе 6 статей опубликованных в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК для публикации основных научных результатов диссертаций по научной специальности 2.1.8 – Проектирование и строительство дорог, метрополитенов, аэродромов, мостов и транспортных тоннелей (технические науки). Пять статей опубликованы в рецензируемых журналах и изданиях, индексируемых в международной наукометрической базе «Scopus». Остальные работы опубликованы в материалах и сборниках региональных, всероссийских, международных конференций и других научных изданиях.

О соблюдении требований, установленных пунктом 14 «Положения о присуждении учёных степеней»: соискатель в тексте диссертации ссылается на авторов и источники заимствования отдельных результатов в соответствии со списком литературы. Соискатель отмечает в тексте диссертации результаты, полученные им лично и в соавторстве, в ссылках на свои публикации, указанные в списке литературы.

В целом комиссия считает возможным принять диссертацию Калинина Александра Львовича на тему «Совершенствование расчета дорожных конструкций по сопротивлению сдвигу в песчаных грунтах» к защите на соискание учёной степени кандидата технических наук по научной специальности 2.1.8 – Проектирование и строительство дорог, метрополитенов, аэродромов, мостов и транспортных тоннелей (технические науки).

Председатель комиссии _____  И.Л. Чулкова

Члены комиссии _____  В.В. Сиротюк

_____  Т.В. Семенова



24.05.2024 г.